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Carta do Presidente do Tribunal de Contas ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Ref. N.º 0673/G.P/T.C./2018 
 
Sua Excelência o Presidente  
da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Assunto: Deslocação à Luanda 
 
Senhor Presidente, 
 
Tenho a honra de trazer ao conhecimento de Vossa Excelência que, no período de 08 a 16 de 

Setembro corrente, deslocar-me-ei à Luanda (Angola) em visita privada. 
Comunico igualmente que, durante a minha ausência,assumirá interinamente a presidência do Tribunal 

de Contas, o Meritíssimo Juiz Conselheiro, Dr. Bernardino dos Ramos Araújo. 
Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelência, Senhor Presidente, a expressão da minha elevada 

consideração. 
 
Tribunal de Contas, em São Tomé, aos 07 de Setembro de 2018. 
 
O Presidente, José António de Monte Cristo.  

 
 

Mensagem de Sua Excelência o Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Excelentíssimo Senhor  
Presidente da Assembleia Nacional 
 
São Tomé 
 
Excelência, 
Ao abrigo do disposto no artigo 85.º n.º 1 da Constituição da República, solicito o assentimento da 
Assembleia Nacional, para me ausentar do Território Nacional, no dia 10 de Outubro do corrente ano, por 
um período de 7 dias, com destino à República da Guiné Equatorial, ao convite do meu Homólogo, para 
participar nas comemorações do 50.º Aniversário da Independência, no dia 12 de Outubro de 2018. 
 
Queira Excelência, aceitar a expressão da minha alta consideração. 
 
São Tomé, 25 de Setembro de 2018. 
 
O Presidente da República, Evaristo do Espirito Santo Carvalho.  
 
 

Projecto de Resolução n.º /X/8.ª/2018 – Assentimento para o Presidente da República se ausentar 
do Território Nacional com destino à República da Guiné Equatorial 

 
Preâmbulo 

 
Tendo em conta que no pedido de assentimento formulado por sua Excelência o Presidente da 

República Democrática de São Tomé e Príncipe, através da sua missiva datada de 25 de Setembro do 
corrente ano; 

A Assembleia Nacional resolve nos termos da alínea b) do artigo 97.º da Constituição , o seguinte: 
 

Artigo 1.º  
Assentimento 

É dado o assentimento, nos termos dos n.º
s 

1 e 2 do artigo 85.º da Constituição, para o Presidente da 
República se ausentar do Território Nacional, no dia 10 de Outubro do corrente ano, por um período de 
sete dias, com destino à República da Guiné Equatorial, ao convite do seu homologo, para participar nas 
comemoraçõesdo 50.º Aniversário da Independência, no dia 12 de Outubro de 2018. 
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Artigo 2.º 
Entrada em vigor 

A presente Resolução entra imediatamente em vigor. 
 
Comissão Permanente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 27 de Setembro de 2018. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 27 de Setembro de 2018. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 

 
 
 
 


